
Ενημερωτικό σημείωμα για την αλλαγή διαδικασίας 
Δήλωσης μαθημάτων (my-studies) και Δήλωσης συγγραμμάτων (Εύδοξος) 

από τους φοιτητές 
 
 

ΓΙΑ ΙΛΥΔΑ – my-studies 

Στα πλαίσια της διασύνδεσης του Ευδόξου με το μηχανογραφικό μας σύστημα κατά τη διάρκεια 

των δηλώσεων μαθημάτων και συγγραμμάτων, που έχει ως σκοπό να γίνονται οι έλεγχοι των 

συγγραμμάτων σε πραγματικό χρόνο, αλλάζουν κατά κάποιο τρόπο οι διαδικασίες δηλώσεων που 

είχαμε έως τώρα αλλά κυρίως αλλάζει η χρονολογική σειρά των διαδικασιών. Δηλαδή οι φοιτητές 

πρώτα δηλώνουν στο my- studies, και μετά οι φοιτητές δηλώνουν συγγράμματα στον Εύδοξο. 

Αναλυτικά η χρονολογική σειρά των διαδικασιών έχει ως εξής: 

1.  «Ανοίγουν» οι δηλώσεις μαθημάτων στο my-studies αφού η γραμματεία προετοιμάσει τα 

προγράμματα σπουδών και στείλει το γνωστό έγγραφο στην Μηχ/ση 

2. Οι φοιτητές δηλώνουν στο my-studies τα μαθήματά τους  (με επιτυχή υποβολή δήλωσης 

μαθημάτων) ή σε εξαιρετικές περιπτώσεις η γραμματεία δηλώνει τα μαθήματα του φοιτητή 

στο ΙΛΥΔΑ  

3. Ο φοιτητής συνδέεται στον Εύδοξο και επιλέγει τα συγγράμματα που θέλει. Το σύστημα 

του Ευδόξου  ελέγχει εκείνη την στιγμή αν υπάρχει δηλωμένο το μάθημα με αυτόν τον 

κωδικό στο my-studies ή στο ΙΛΥΔΑ.  Μόνο αν υπάρχει το μάθημα δηλωμένο στο my-

studies ή στο ΙΛΥΔΑ αφήνει τον φοιτητή να προχωρήσει στην διαδικασία  παραλαβής. 

4. Ο φοιτητής μπορεί να ξανασυνδεθεί όσες φορές θέλει μέχρι την λήξη της περιόδου των 

δηλώσεων στο my-studies και να τροποποιήσει την δήλωση μαθημάτων του. Σε κάθε 

περίπτωση τροποποίησης,  ο φοιτητής οφείλει κάθε φορά να έχει στη δήλωση του ΟΛΑ 

ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ για τα οποία έχει ήδη παραλάβει ή πρόκειται να παραλάβει 

συγγράμματα κατά την τρέχουσα περίοδο.  

5. Με την λήξη της περιόδου δηλώσεων μαθημάτων στο my-studies, γίνεται η οριστικοποίηση 

των δηλώσεων με την γνωστή διαδικασία 

6. Στο τέλος της περιόδου παραλαβής συγγραμμάτων από τον Εύδοξο, θα γίνει εκ νέου 

ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ δηλώσεων μαθημάτων και συγγραμμάτων. Στην περίπτωση που οι 

φοιτητές παρέλαβαν σύγγραμμα σε μάθημα που δεν έχουν τελικά δήλωση στο ΙΛΥΔΑ θα 

λάβουν το γνωστό μήνυμα λάθους από τον Εύδοξο και θα τους ζητηθεί να το επιστρέψουν. 

 

Παρατηρήσεις – σημεία ενδιαφέροντος 

 Αντιλαμβανόμαστε πόσο σημαντικό είναι να υπάρχει ταύτιση των κωδικών των 

μαθημάτων στο ΙΛΥΔΑ με τον Εύδοξο. Δεν θέλουμε να έχουμε παραπονούμενους 

φοιτητές στη γραμματεία γιατί δεν μπορούν να πάρουν το σύγγραμμα επειδή δεν 

ταυτοποιείται ο κωδικός του  μαθήματος του Ευδόξου στο my-studies.  

 Ο Εύδοξος σε πραγματικό χρόνο θα ελέγχει συνδυαστικά τις δηλώσεις στο my-

studies (τις ΜΗ οριστικοποιημένες δηλώσεις μαθημάτων) KAI στο ΙΛΥΔΑ (τις 

οριστικοποιημένες δηλώσεις μαθημάτων).  

 Ο «πραγματικός χρόνος» μας δεσμεύει στο να «ανοίξει» το my-studies ΝΩΡΙΣ για 

να πάρουν οι φοιτητές τα συγγράμματά τους το συντομότερο δυνατό. 



 Το γεγονός ότι θα «βλέπει» ο Εύδοξος το my-studies ΚΑΙ το ΙΛΥΔΑ  μας 

αποδεσμεύει από το πότε θα οριστικοποιήσουμε τις δηλώσεις των μαθημάτων, ή 

αν θελήσουμε νέο «άνοιγμα» ή παράταση δηλώσεων 

 στην περίπτωση που χρειαστεί, υπάρχει η δυνατότητα να δηλώσει η γραμματεία τα 

μαθήματα του φοιτητή κατευθείαν στο ΙΛΥΔΑ και στη συνέχεια ο φοιτητής να 

συνδεθεί στον Εύδοξο για τα συγγράμματά του όπως οι υπόλοιποι φοιτητές 

 Στην τροποποίηση της δήλωσης στο my-studies, ο φοιτητής μπορεί να προσθέσει 

μαθήματα  στη δήλωση πχ μάθημα που ξέχασε με σκοπό στη συνέχεια να 

ξανασυνδεθεί στον Εύδοξο να επιλέξει σύγγραμμα για το συμπληρωματικό 

μάθημα, ή να προσθέσει μαθήματα που θέλει να εξεταστεί γιατί δεν τα πέρασε 

στην προηγούμενη εξεταστική. Μπορεί επίσης να αφαιρέσει μάθημα  με την 

προϋπόθεση βεβαίως ότι δεν έχει πάρει σύγγραμμα για το μάθημα αυτό στην 

τρέχουσα περίοδο. 

 Ο έλεγχος γίνεται από τον Εύδοξο (την στιγμή που δηλώνει ο φοιτητής το 

σύγγραμμα) και όχι από το my-studies (όταν δηλώνει το μάθημα). Αυτό πρακτικά 

σημαίνει ότι το my-studies δεν θα αποτρέψει τον φοιτητή  να σβήσει (κατά λάθος η 

μη) ένα μάθημα που αρχικά δήλωσε και πήρε σύγγραμμα. Στην περίπτωση αυτή ο 

φοιτητής θα «πιαστεί» στον τελικό συνολικό έλεγχο του Ευδόξου και θα του 

ζητηθεί να το επιστρέψει.  

 Οι φοιτητές πρέπει να ενημερωθούν σχετικά για τη διαφοροποιημένη διαδικασία  

(δηλαδή πρώτα δηλώνουν στο my-studies και μετά στον ΕΥΔΟΞΟ) και για τους 

ελέγχους (σε πραγματικό χρόνο αλλά και στο τέλος του εξαμήνου) 

 Ακόμα, να υπάρξει σύσταση στους φοιτητές να δηλώσουν στο my-studies αρχικά τα 

μαθήματα που θέλουν να πάρουν συγγράμματα,  και αργότερα (αφού δουν τα 

αποτελέσματα της τελευταίας εξεταστικής) να δηλώσουν συμπληρωματικά τα 

μαθήματα που θέλουν να ξανά-εξεταστούν βεβαιώνοντας ότι κάθε φορά έχουν στη 

δήλωση τους ΟΛΑ ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ για τα οποία έχουν ήδη παραλάβει ή 

πρόκειται να παραλάβουν συγγράμματα κατά την τρέχουσα περίοδο. 

 

  

 

 

 

 


